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Ata da Reunião Ordinária No 09/1996-1998 da

Diretoria da Adunicamp

Gestão “Por Uma Universidade Forte”

12/06/1997 - Horário 14 horas

Assuntos de Pauta

. Campanha Salarial : análise

. LDO : análise e cronograma de mobilização

. A Adunicamp e as reformas administrativa e previdenciária; PEC-3 70

. Avaliação da festa dos 20 anos da Adunicamp

. Setor Administrativo da Adunicamp : contratação do gerente

. Setor de Comunicações: informes e definições

. Participação da Adunicamp no XXXIV Conad da Andes-SN

. Outros

Os seguintes diretores da Adunicamp estavam presentes à reunião:

— Lino Castellani Filho Presidente

— Osmar de Oliveira Marchese Segundo vice-presidente

— Wilmar da Rocha Do Angelis Primeiro secretário

— Regina Maria de Souza Diretora administrativa

— Carlos Rodrigues de Souza Diretor de imprensa

— José Roberto Zan Diretor cultural

Os demais diretores justificaram sua ausência.

Aberta a reunião, decidiu-se incluir no item 8 (Outros) os seguintes assuntos : Carreiras

Especiais; STU e Unimed.

É: Com a intervenção de diversos diretores, a campanha salarial e seus desdobramentos foram

debatidos, chegando-se à conclusão que é razoável concordar que esta deva ser retomada

no próximo semestre.

. Após examinar detidamente a questão, a diretoria decidiu que vai ser preparado um

Boletim sobre o assunto. O material será organizado pelo Prof. Zan.

. Informes foram dados sobre a questão das reformas que tramitam no Congresso Nacional,

seguindo-se discussão do tema. Em especial, discutiu-se a PEC-370, proposta de emenda

constitucional que desfigura o conceito de autonomia das universidades. Com relação à

Reforma da Previdência, a Adunicamp está aguardando o final do período de

encaminhamento de emendas ao substitutivo do Senador Beni Veras para poder analisar

tecnicamente, dentro de nosso GT Previdência, as propostas que surgirem e então definir

nossa ação política a respeito deste assunto.

. Uma avaliação feita sobre a festa de 20 anos da Adunicamp concluiu que esta cumpriu seu.

objetivo. Dando prosseguimento, decidiu-se também realizar, no segundo semestre, um

ciclo de debates sobre a importância da universidade no contexto nacional.

. Com relação ao gerente administrativo, um texto foi distribuído na reunião. Este texto, que

é um levantamento preparado pelo Prof. Sátiro, será apreciado na próxima reunião de

diretoria.
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6. Informes foram dados sobre o cronograma de atividades do setor de comunicações e sobre

o andamento das providências para a conexão da Adunicamp à rede e preparação da nossa

“homepage” e “site”.

7. Por decisão de assembléia, realizada em gestão anterior, a diretoria recebeu

autonomia para eleger Delegados para o Conad da Andes-SN. Com base nesta

decisão, a diretoria definiu que o Prof. Osmar de Oliveira Marchese será o Delegado

da Adunicamp no XXXIV Conad, da Andes-SN, a ser realizado em Palmas (TO), no

período de 4 a 6 de julho de 1997. Ainda pela diretoria, decidiu-se também enviar os

colegas Lino Castellani Filho e Nelson Rodrigues dos Santos. De fora da diretoria,

foram definidos os nomes dos Professores Edmundo Fernandes Dias (IFCH) e

Thereza Christina Robalinho Penna (IFGW).

8. Carreiras Especiais ( carreiras docentes fora dos MS ) : a professora Regina trouxe os

elementos necessários para que a diretoria decidisse criar um GT da Adunicamp, a ser

coordenado por esta professora, que trate do encaminhamento desta questão.

STU : O Prof. Lino informou que o STU solicitou um empréstimo de R$40.000,00 que se

destina a cobrir sua participação no congresso de junho da Fasubra e também ao

saneamento de despesas deste sindicato. A diretoria da Adunicamp resolveu solicitar ao

STU que forneça mais detalhes sobre seu balancete fiscal, para que possa tomar uma

decisão a respeito.

Unimed : O Prof. Lino falou sobre uma reunião havida entre diretores da Adunicamp e da

Unimed. Informou que, ao final desta, ficou acertado um reajuste de 20% nas mensalidades

do convênio, quando a Unimed vinha reivindicando inicialmente 33%. O reajuste de 20%

vai vigorar pelo período de 3 meses. Neste período, uma comissão bipartite (Adunicamp-

Unimed) vai examinar as planilhas de custos e definir o índice final de reajuste. Enquanto

isso, este reajuste de 20% não será repassado pela Adunicamp aos associados deste

convênio. Nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às 18 horas e eu, professor

Carlos Rodrigues de Souza, diretor de imprensa, lavrei a presente Ata, solicitando a Elena

Cristina Caetano, funcionária da entidade, que a digitasse para ser submetida à apreciação

da Diretoria da Adunicamp. Cidade Universitária “Zeferino Vaz”, 13 de junho de 1997.
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